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PREFEITURA DE UNAí 
ESTADO DE MINAS GERAIS 

Oficio n.° 658/2022/SEGOV 

Unaí, 1° de Dezembro de 2022. 

Referência: Ofício n° 614/GSC 

Senhor Presidente, 

Com meu cordial abraço, e de ordem do Prefeito Municipal Sr. José Gomes 

Branquinho, acuso o recebimento do requerimento de 110: 637/2022, de autoria do vereador Rafhael 

de Paulo. 
Segue anexo, resposta da Diretoria Administrativa do Hospital Municipal Dr. 

Joaquim Brochado, para os questionamentos constantes no referido requerimento. 

A Sua Excelência o Senhor 
VEREADOR VALDIMIX SILVA 
Presidente da Câmara Municipal 
CEP: 38.610-000 - Unaí-MG  
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COMUNICAÇÃO INTERNA  
De: Direção/ HMU Para: Denise Aparecida Oliveira- Secretária de 

Saúde- SESAU 

Unaí-MG, 29 de Novembro de 2022. 

Prezada Senhora, 

Venho por meio desta, encaminhar a Vossa Senhoria, em resposta ao requerimento n° 

637/2022. Conforme solicitado segue esclarecimentos: 

1) Por que o Pronto Atendimento e Hospital Municipal de Unaí não tem cardiologista e 

neurologista todos os dias? 

Resposta: O Hospital Municipal Dr. Joaquim Brochado é tipificado pelo Programa 

Rede Resposta como nível III, onde essas especialidades não são exigidas conforme e 

programa. 

2) O governo tem a intenção de implementar o serviço dessas especialidades de forma 

diária em nosso Pronto Atendimento e no Hospital Municipal de Unaí? 

Resposta: Somente se houver modificação na tipificação do Programa Rede 

Resposta. 

3) Qual é o prejuízo para população a falta desses profissionais de forma diária? 

Resposta: Nenhum, conforme aplicabilidade do Programa Rede Resposta. 

4) Pela indisponibilidade desses profissionais diariamente, quem paga pelas visitas que 

esses especialistas fazem aos pacientes do PA e Hospital em dias que não tem plantão destes? 

Resposta: Os pacientes que necessitam da avaliação desses profissionais são 

encaminhados ao Hospital de nível II, conforme definido no Programa Rede Resposta. 

Sem mais para o momento, coloco-me ao dispor de Vossa Senhoria, para quaisquer 

esclarecimentos que se fizerem necessários. 

RO)  Atenciosamente, 
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rt0  
Sibelle- 	o de Brito 

Diretora Adrisdistrativa do HMU 
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